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יש לבדוק אם הקבוצות תלויות ואם  (כלומר  ? R המרחבים הבאים מעלתתי המימד של הבסיס ומהו  .1
           כן להוריד את הוקטור התלוי) 
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 :  מה הבסיס והמימד של תתי המרחבים הבאים . 2
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  . 33Rאוסף כל המטריצות האנטי סימטריות ב  - 2Uהסבר : 

3U-  33אוסף כל המטריצות האלכסוניות בR .  

 

אם  . 3 1 2 3, ,w w w  היא בסיס ל
3R? האם הקבוצות הבאות הן גם בסיסים שלו , 

   .א 1 2 3 2 1 3 3 1 2, ,     v w w v w w v w w  

  .ב 1 2 3 2 1 3 3 1 2, ,     v w w v w w v w w  

  
 

 ?אם לא מצאו איזה מרחב הן פורשות:  3Rשל קבעו האם הן בסיס עבור הקבוצות הבאות  . 4
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